

В дождливый день

Сегодня на улице дождь. Дорога скользкая.

Стёкла автомобилей покрываются водой. Видимость ухудшается.

В таких условиях водителю трудно ехать.

Расстояние, нужное для остановки автомобиля, на мокрой дороге увеличивается. Поэтому, возвращаясь из школы, не перебегайте улицу. Посмотрите внимательно вокруг себя, пропустите приближающийся транспорт и, только убедившись в полной безопасности, начинайте переход.



ЗАПОМНИТЕ:
**даже старый опытный
водитель не сможет
мгновенно остановить
автомобиль.**

Беседа о правилах дорожного движения

С первых совместных прогулок на улице родители учат ребенка как правильно вести себя на дороге. Но даже если Вы никогда не объясняли правил, Ваш малыш уже получил свой урок. Он будет это делать **ТОЧНО ТАК ЖЕ, КАК И ВЫ.**

Поэтому **НИКОГДА САМИ НЕ НАРУШАЙТЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ.**

Давайте задумаемся, так ли дешево стоит наша жизнь и жизнь нашего любимого ребенка, что мы можем позволить себе пренебречь ими.



Рекомендации непослушным родителям

- Если Вы, всюду опаздывая, торопитесь и перебегаете улицу не задумываясь, стоит научиться простому правилу. Выходите из дома чуть раньше. Ребенок быстро привыкнет и сам никогда не будет опаздывать. К тому же он научится ходить по дороге не спеша.
- Часто можно увидеть, как родители вместе с ребенком, зайдя приближающийся к остановке автобус на противоположной стороне улицы, «несутся», словно этот автобус последний в их жизни. Наверняка многие сейчас узнали себя. Может, даже улыбнулись? На самом деле это не смешно. Перебегать дорогу опасно. Можно попасть под колеса движущегося автомобиля. Обучая ребенка, мы сами ведем себя правильно.
- Еще один «забавный» момент. Некоторые мамы, папы и даже бабушки и дедушки игнорируют пешеходные переходы. Согнувшись в три погибели, они пролезают между ограждениями. Некоторые демонстрируют свои физические возможности и перепрыгивают их. Браво! Но выглядите Вы просто смешно. Хотели бы Вы ущедеть на своем месте Вашего сына или дочь? Не поленитесь пройти лишние 100 метров.



ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО ФОРМИРОВАНИЮ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ У СВОИХ ДЕТЕЙ



- НОВЫЙ ДЕНЬ НАЧИНАЙТЕ С УЛЫБКИ И УТРЕННЕЙ РАЗМИНКИ.
- СОБЛЮДАЙТЕ РЕЖИМ ДНЯ.
- ПОМНИТЕ: ЛУЧШЕ УМНАЯ КНИГА, ЧЕМ БЕСЦЕЛЬНЫЙ ПРОСМОТР ТЕЛЕВИЗОРА.
- АЛЮБИТЕ СВОЕГО РЕБЁНКА, ОН – ВАШ.
- УВАЖАЙТЕ ЧЛЕНОВ СВОЕЙ СЕМЬИ, ОНИ – ПОПУТЧИКИ НА ВАШЕМ ПУТИ.
- ОБНИМАТЬ РЕБЁНКА СЛЕДУЕТ НЕ МЕНЕЕ 4 РАЗ В ДЕНЬ, А ЛУЧШЕ – 8 РАЗ.
- ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ К СЕБЕ – ОСНОВА ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО ВЫЖИВАНИЯ.
- НЕ БЫВАЕТ ПЛОХИХ ДЕТЕЙ, БЫВАЮТ ПЛОХИЕ ПОСТУПКИ.
- ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР ПО ЗОЖ – ЛУЧШЕ ВСЯКОЙ МОРАЛИ
- ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЕСТЕСТВЕННЫЕ ФАКТОРЫ. ЗАКАЛИВАНИЯ – СОЛНЦЕ, ВОЗДУХ И ВОДУ.
- ПОМНИТЕ: ПРОСТАЯ ПИЩА ПОЛЕЗНЕЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ, ЧЕМ ИСКУСНЫЕ ЯСТВА.
- ЛУЧШИЙ ВИД ОТДЫХА – ПРОГУЛКА С СЕМЬЁЙ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ, ЛУЧШЕЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ ДЛЯ РЕБЁНКА – СОВМЕСТНАЯ ИГРА С РОДИТЕЛЯМИ.



Гимнастика для глаз.



Памятка «Береги глаза».

- **1 -е упражнение.** Посмотреть вверх-вниз, направо-налево, произвести вращательное движение глазами сначала в одном направлении, затем в другом (10 мин).
- **2-е упражнение.** Сильно зажмурить глаза, открыть. Повторить несколько раз.
- **3-е упражнение.** Смотреть на ноготь пальца руки, то удаляя, то приближая его к носу.

Что делать, если заболел ребенок?

- Оставляйте больного ребенка дома, кроме тех случаев, когда ему нужна медицинская помощь. Не отправляйте его в школу или в дошкольное учреждение.
- Давайте ребенку много жидкости (сок, воду и др.).
- Создайте больному ребенку комфортные условия. Крайне важен покой.
- Если у ребенка жар, боль в горле и ломота в теле, вы можете дать ему жаропонижающие лекарства, которые пропишет врач с учетом возраста пациента.
- Если кто-либо в вашем доме заболел, не допускайте его контакта со здоровыми и, особенно, с детьми.
- Держите салфетки и корзину для использованных салфеток в пределах досягаемости больного.
- Вызовите врача на дом. Если ваш ребенок имел контакт с больным гриппом, спросите у врача о необходимости приема антивирусных лекарств для предупреждения заболевания.

Если у вашего ребенка появятся какой-либо из следующих опасораживающих признаков:

- учащенное или затрудненное дыхание;
- синюшность кожных покровов;
- отказ от достаточного количества питья;
- непробуждение или отсутствие реакции на внешние раздражители;
- возбужденное состояние;
- отсутствие мочеиспускания или слез во время плача;
- симптомы проходит, но потом возвращаются с жаром и сильным кашлем.

**Немедленно обратитесь
за медицинской помощью!!!**

ГРИПП



ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Предупреждающие симптомы при употреблении наркотиков:

- Покраснение век и носа. Зрачки увеличиваются или уменьшаются в зависимости от типа лекарства.
- Нарушение адекватности поведения.
- Нарушение аппетита, иногда – потеря веса.
- Изменение психики: невнимательность, раздражительность, чувство подавленности, агрессивность.
- Появление головных болей, раздвоение изображения. Изменение цвета кожи.
- При внутривенном введении появляются отметки от игл (особенно на руках).
- Моральная деградация, подмена ценностей.